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どの苗を植えようかな？ みんなで一緒に記念撮影花苗を植える伊東杏珠さん（１年）

講師の石川良子さん（写真手前）

12月４日（土）に、菊川婦人会（代表者：山平麗子さん）の皆さんが２回目の料理講習を

行い、里芋コロッケ、里芋ごはん、豚汁を作りました。一見どんな料理でも作れそうな皆さん

ですが、昔ながらの料理は案外作り方を知らなかったりすることもあるそうです。

11月24日（水）に公民館で花植え交流を開催しました。菊川ふれあいサロン（代表者：丸田
カツミさん）の皆さんと菊川愛あいサロン（代表者：尾崎田鶴子さん）の皆さん9人が参加して、
井関類男さんの指導のもと、公民館の花壇に花苗を植えました。花苗、花の土、堆肥は愛南町森
林と緑の推進協議会から支給してもらったものです。
その後に菊川地域の小学生８人が参加し、公民館のプランターに花苗を植えてもらいました。

６年生の井関新太くんは小学校で最後の花植えになりましたが、今年も参加してくれてありがと
うございました。中学校に進学しても元気で頑張ってくださいね。

婦人会の皆さん 里芋コロッケを作っています。



 

◎新聞・雑誌・段ボール・廃乾電池の収集日は、１月５日（水）です。
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菊川公民館区人口（令和３年12月１日現在）

男 ２０４人 （前月比－３）

女 １９５人 （前月比±０）

合計 ３９９人 （前月比－３）

世帯数 ２１２戸 （前月比±０）

〒798-4101
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四季の花✿運動

十
二
月
の
選
句

【編集後記】
菊川公民館に勤務して、２回目の年の瀬となり
ました。今年もふるさとまつり等の大きなイベント
が中止になりましたが、新しい取組として「四季
の花✿運動」や「グラウンドゴルフ大会」を開催す
ることができたので、良かったと思います。
少しずつ国内でオミクロン株のコロナ感染者数
が増えていますが、拡大させないためにもマスク
や消毒等は欠かさないようにしましょう。（Ｉ）
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三年一組の皆へ

僕が三年一組になってから、沢山のことがあり

ました。今年はいろいろなことが例年通りにいき

ません。授業も、休み時間も、夏休みも、体育祭

も、文化祭も。不満を感じて当たり前の日々だけ

ど、僕にはとても楽しいです。

卒業まであっという間ですが、残りの日々を仲

良く過ごせること以上に楽しいことはありません。

これからもいろんなことで迷惑をかけると思い

ますが、最後までよろしくお願いします。

御荘中学校３年（令和２年度当時）

池田 日陽さん

～人権作品集「えがお」第17号より～

花だより 椅子ヨガ教室の

お知らせ

○日 時 １月19日（水）午後１時30分から

〇場 所 菊川公民館 ホール

○講 師 野田恵子さん（インストラクター）

○参加料 無料

○持参品 飲み物、汗拭きタオル

○その他 終了後に実践テキストを配ります。

○申込み １月14日（金）午後５時まで

菊川公民館☎74-0334

今月の「花だより」は、「四季の花✿運動」

ボランティアの一人、山平麗子さんが育ててい

るシレネの様子を紹介します。

山平さんは今年度の婦人会会長で、公民館運

営審議会委員の一人でもあります。いつもお世

話になっています。

山平麗子さんとシレネ・スパニッシュフラメンコ


